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Iubiți	copii	ai	Inimii	Mele	Neprihănite,	primiți	Binecuvântările	Mele	și	Iubirea	Mea	
Maternă.	

Copii	iubiți,	

CHEM	PE	FIECARE	ÎN	SPECIAL	PENTRU	CA	SĂ-ȘI	REEXAMINEZE	ÎNFĂPTUIREA	ȘI	
ACȚIUNEA	PERSONALĂ.	

FIUL	MEU	DIVIN	VĂ	CHEAMĂ	SĂ	VĂ	REÎNNOIȚI	INTERIOR;	ESTE	URGENT	CA	SĂ	
VĂ	CONVERTIȚI	ACUM!	

Încă	o	dată	și	încă	o	dată	v-am	chemat	la	convertire;	copiii	Mei	nu	doresc	să	
asculte,	ignoră	apelurile	Mele	și	continuă	disprețuind	pe	Fiul	Meu	Divin.	Această	
neascultare	generează	mai	multă	suferință	pentru	omenire	(I	In	3,	4-8)	

DEMENȚA	PE	CARE	O	SUFERĂ	ACEASTĂ	GENERAȚIE	ESTE	SĂ-ȘI	REFUZE	SĂ	
MEARGĂ	SPRE	FIUL	MEU	DIVIN.	

Copii	iubiți,	mențineți-vă	în	alertă	spirituală,	hrăniți-vă	din	bine,	protejați-vă	
spiritual,	primiți	pe	Fiul	Meu	Divin	cum	se	cuvine	pregătiți,	doriți	binele	fraților	
voștri	și	practicați	binele	în	tot	momentul	(Gal	6,	9-10);	este	necesar	pentru	voi	în	
acest	moment	în	care	sunteți	atacați	continuu	de	diavol	și	emisarii	lui.	Credința	
trebuie	să	mențină	o	temelie	puternică,	fermă	pentru	ca	să	nu	decădeți	înaintea	
încercărilor	cotidiene.	

Copii	iubiți,	boala	se	apropie	mai	mult	de	voi,	se	va	împrăștia	până	contagiază	cel	
mai	mare	număr	posibil	de	făpturi	umane.	Boala	este	din	înalt	și	rapid	
contagioasă,	drept	pentru	care	transportul	aerian	se	va	vedea	compromis	și	orice	
clasă	de	transport	din	cauza	contagierii.	

V-AM	CHEMAT	SĂ	FOLOSIȚI	ULEIUL	BUNULUI	SAMARITEAN	ȘI	GĂLBENELELE	
PENTRU	A	EVITA	RĂSPÂNDIREA	ACESTEI	BOLI,	CARE	SE	VA	RĂSPÂNDI	LA	ATÂȚIA	



COPII	AI	MEI.	Va	începe	cu	febră	și	stare	de	discomfort	în	corp,	tusea	va	fi	
puternică	și	apoi	vor	ieși	răni	mici	pe	piele	până	când	acestea	trec	să	fie	răni	mai	
mari,	fiind	indicativul	acestei	boli.	

ESTE	O	VARIANTĂ	A	LEPREI	CARE	VA	AFECTA	PE	COPIII	MEI	și	astfel	va	continua	
dezvoltarea	ei,	până	când	tot	corpul	se	vede	afectat	în	totalitatea	lui,	dacă	nu	vă	
grăbiți	să	luați	măsurile	corespunzătoare.	

Copii	ai	Inimii	Mele,	războiul	se	va	petrece	și	în	acest	moment	pregătirile	pentru	el	
se	mișcă	la	scară	largă,	pe	la	spatele	majorității	copiilor	Mei.	Omenirea	va	încerca	
amarul	acestei	tragedii,	precipitând	foametea	și	o	mai	mare	violență	a	făpturii	
umane.	

Copii	iubiți	ai	Inimii	Mele	Neprihănite,	marile	atacuri	ale	naturii	au	loc	unul	după	
altul	pe	tot	Pământul.	Elementele	nu	așteaptă	și	într-un	loc	și-n	altul	purifică	
făptura	umană,	în	avântul	ei	de	a	spăla	atâta	păcat	pe	care	omenirea	îl	lasă	să	
cadă	pe	pământ.	

Uimirea	creaturii	umane	este	imensă	privind	cum	națiunile	puternice	posedă	
arme,	care	nu	se	fac	cunoscute	și	pe	care	știința	rău	angajată	le-a	creeat.	

Copii	iubiți,	

IUBITUL	MEU	ÎNGER	DE	PACE	SUFERĂ	PRIVIND	ȘI	SIMȚIND	LIPSA	DE	IUBIRE	A	
ACESTEI	GENERAȚII,	care	a	deformat	însuși	cuvântul	Iubire,	dându-i	un	sens	
egoist,	un	sens	de	posesie,	de	interes,	de	libertinaj,	de	orgoliu.	

Iubirea	în	familii	se	găsește	supusă	convenienței...	
Iubirea	în	cupluri	este	dominată	de	superioritate	și	egoism...	
Iubirea	față	de	frați	se	găsește	blocată	în	căutarea	primului	loc...	
Iubirea	s-a	deformat	din	cauza	interesului	și	ofuscarea	materială.	

De	aceea	vă	chem,	copilași,	să	mențineți	iubirea	față	de	Dumnezeu	și	aproapele,	
cum	vă	iubiți	voi	(Mc	12,	29-31)	



IUBIREA	MENȚINE	FLACĂRA	APRINSĂ	A	FIULUI	MEU	DIVIN	ÎN	VOI	ȘI	ÎNAINTEA	
ACESTEI	CARENȚE,	IUBITUL	MEU	ÎNGER	DE	PACE	SUFERĂ,	SUFERĂ	DIN	CAUZA	

FĂPTURII	UMANE.	

Rugați-vă,	copii,	rugați-vă,	pământul	continuă	cutremurându-se	într-un	loc	și-n	
altul;	rugați-vă	pentru	China	și	Taiwan,	vor	suferi	mișcându-se	pământul	mai	

puternic.	

Rugați-vă,	copii,	rugați-vă,	Chile	și	Ecuador	pregătiți-vă,	pământul	se	cutremură	
cu	mare	forță,	Spania	suferă.	

Rugați-vă,	copiii	Mei,	rugați-vă,	copiii	Mei,	momentul	este	aproape,	va	fi	alt	atac	
în	mijlocul	liniștii.	

Rugați-vă,	copiii	Mei,	rugați-vă	înaintea	la	atâta	răutate	care	s-a	înrădăcinat	în	
omenire.	

Rugați-vă,	copiii	Mei,	rugați-vă	pentru	Mexic,	Statele	Unite,	Rusia,	pământul	
tremură	cu	forță.	

Rugați-vă,	copiii	Mei,	rugați-vă	pentru	Australia,	Nicaragua	și	Costa	Rica,	
pământul	lor	este	cutremurat.	

Războiul	crește,	națiunile	se	provoacă	și	se	va	descătușa	războiul	total	în	toată	
lumea.	Înaintea	confuziei	o	națiune	se	precipită	și	are	loc	ceea	ce	nu	se	dorește.	

Câtă	durere!	Cât	plânset!	Câtă	suferință	a	copiilor	Mei	din	cauza	neascultării!	Nu	
vă	imaginați	încercarea	grea	pe	care	făptura	umană	și-o	pune	ei	însăși,	vor	fi	
momente	de	naștere.	

O	OMENIRE	CARE	PĂSTREAZĂ	PE	FIUL	MEU	DIVIN	ÎN	INIMA	EI	ȘI	ALTA	CARE	ÎL	
OFENSEAZĂ	PÂNĂ	LA	SACRILEGIU,	BOALA	NEGĂRII	SPIRITUALE	A	VENIT	ȘI	SE	
ARE	LOC	PERSECUȚIA.	MENȚINEȚI-VĂ	ATENȚI	PENTRU	CA	SĂ	NU	CĂDEȚI	

ÎNAINTEA	ISPITELOR	RĂULUI.	

Relicvele	creștinismului	sunt	profanate	de	hoardele	diavolului.	



Copii,	mențineți	credința,	speranța	și	caritatea	față	de	frații	voștri.	În	clipele	cele	
mai	de	neînchipuit	mulțumiți	și	rugați-vă	fiind	mai	multă	iubire,	mult	mai	fraterni,	
mult	mai	ai	Fiului	Meu	Divin.	

Fără	temeri,	mergeți	cu	pași	siguri;	legiunile	de	îngeri	vă	păzesc,	la	comanda	
iubitului	Meu	sfânt	Arhanghel	Mihail	iar	Această	Mamă	ascultă	implorările	
fiecăruia	dintre	voi,	vă	voi	da	să	simțiți	apropierea	Mea.	

Fiul	Meu	Divin	vă	consolează	și	vă	dă	semne	și	semnale	pentru	ca	să	vă	mențineți	
sigură	că	El	este	cu	fiii	Lui	și	vă	protejează	constant.	Fiul	Meu	Divin	va	da	„Mana	
Cerească”	pentru	ca	din	cauza	foamei	să	nu	vă	dăruiți	în	mâini	diabolice.	

MENȚINEȚI-VĂ	MEREU	CU	CREDINȚĂ!	

FIUL	MEU	DIVIN	NU	VA	PERMITE	CA	PĂMÂNTUL	SĂ	FIE	DISTRUS,	ÎNAINTE	VA	
VENI	CU	PUTEREA	LUI	ȘI	VA	OPRI	NEBUNIA	OMENIRII.	

Vă	binecuvântez,	vă	iubesc.	
Nu	vă	temeți	de	lume,	temeți-vă	de	a-L	ofensa	pe	Fiul	Meu	Divin.	

Mama	Maria	

BUCURĂ-TE	MARIA	PREACURATĂ,	ZĂMISLITĂ	FĂRĂ	DE	PĂCAT	
BUCURĂ-TE	MARIA	PREACURATĂ,	ZĂMISLITĂ	FĂRĂ	DE	PĂCAT	
BUCURĂ-TE	MARIA	PREACURATĂ,	ZĂMISLITĂ	FĂRĂ	DE	PĂCAT	

	
COMENTARIUL	LUZ	DE	MARIEI	

Fraților,	

Mama	noastră	ne-a	descoperit	că	lipsa	de	iubire	va	aduce	cele	mai	grave	
consecințe.	Înaintea	lipsei	de	bine,	răul	pune	stăpânire	pe	multe	făpturi	umane	și	
vedem	ceea	ce	înainte	credeam	o	utopie.	

Iubirea	deghizată	duce	la	suferință	creaturile	umane,	incertitudinea	a	ceea	ce	se	
apropie	reușește	să	slăbească	credința	în	creatura	umană,	din	cauză	că	este	o	
credință	de	moment	și	Cerul	ne-a	chemat	să	întărim	credința,	să	fim	mai	spirituali.	



Cunoașterea	este	bună	când	se	folosește	pentru	bine,	dar	o	cunoaștere	pentru	a	
ocupa	primele	locuri	înaintea	fraților,	slăbește	credința	și	duce	să	decadă	spiritul.	
De	aceea,	să-L	cunoaștem	pe	Cristos	pentru	a	evita	ceea	ce	putem	evita.	Să-L	
cunoaștem	pe	Cristos	și	să	fim	mai	aproape	de	El	și	de	Mama	noastră	pentru	a	
suferi	din	iubire	și	nu	din	teamă.	

Ca	Mamă	iubitoare	și	preocupată	de	copiii	Ei,	Preasfânta	Fecioară	Maria	ne-a	
recomandat	de	acum	folosirea	uleiului	bunului	samaritean	și	gălbenelele	și	astfel	
să	ne	pregătim	pentru	a	înfrunta	boala	când	apare.	

La	final	Cristos	învinge	și	Inima	Neprihănită	a	Mariei	va	triumfa.	Noi	să	facem	
partea	noastră:	să	fim	creaturi	de	credință,	speranță	și	caritate	născute	în	Iubirea	
Preasfintei	Treimi.	

Amin.	


